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OEMA A

A1l. 3xoAiko BLBAio oe). 28-29
A2. 3xoAiko BLBAio oel. 87

A3. a. AdBog (oxoAikd oe. 96)
B. ZwoTo (o)oALKo oel. 40)

y. NaBog (oxoALko oel. 86-87)
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B. (f(5)) = F'(800) ')
OEMA B
Bl

- 25+10+5+20+15

EivalL X = 15
5

kat R=max—min=25-5=20
B2

‘Exoupe

, (25-15)° +(10-15)" +(5-15)° +(20-15)" +(15-15)°
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10%+0% +(-5)" +10% +5*
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_100+25+100+25 _ 250 _
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B3

Eivar CV =

~0,47=47%>10%

52 V2
15 3

]
X

Apa to Selypa Sev elval opOLOYEVES

OEMAT

r

H f elvaw mapaywyiown oto R w¢ moAvwvupikn pe mapdywyo f '(X) =3x*-18x+a
Amo tnv unoBeon Sivetat

1"(1):O<:;>3-12 -181+a=0<-15+a=0<= a=15

r2

H ouvdptnon éxettomo f (X) = x® —9x* +15x +1 kot napdywyo f '(X) =3x°-18x+15
Exoupe f (2) =2°-9.2°+415-2+1=8-36+30+1=3

f'(2)=3-22-18-2+15=12-36+15= -9

H edantopévn exeLtn popdy Y =A-X+ L pe 1= f'(2) .

&nAadn éxoupe tnv evBeia Yy =-9X+ [

To onuelo M(Z, f(2)) = M(2,3) avnkel otnv guBeia, EMOPEVWG OL CUVTETAYUEVEG TOU TNV eoAnBelouv.
AvtikaBiotolpe X =2 kat Yy = f (2) =3 KOl TIPOKUTITEL

3=-9.2+f=3=-18+ < =21

r3

H mapdywyog pundeviletatav f '(X) =0<3x* -18x+15=0 <= 3(X2 —6X +5) =0

nou éxeLAboglg X, =1 kat X, =5

H povotovia tng cuvaptnong ¢poaivetol oToV MOPOKATW TivaKa
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Emopévwg

H f elvai yvnoiwg abéovoa ota Stoothipata (—oo,l] Kol [5, +oo)

Kat yvnoiwg ¢pbivovoa oto Stdotnua [l, 5]

Yto X =1 mapouotdlet torukd péytototo f (1) =1*-9.1"+15.1+1=8

Ito X =5 nopoucidlel tomkoé ehdyioto to f (5) =5°-9.52+15.5+1=125-225+75+1=-24

r4
‘Exoupe Sladoxika

im0 _ g 318415 S )(x5)_ 8(x=5) 3(-5) g

o1 x5 -1 o1 xP-1 ol (x-1)(x+1) =t x+1 1+1
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OEMA A

Al

H f éxeLvonua av o mapovopaotng dev eivat undev.

O napovopaotig undevitetatav X+1=0< x=-1

Enopévwg to medio oplopou tng ouvaptnong eivat to cuvoho Ay = R — {-1}

H f eivat napaywyiown oto f: R - R — {—1} wg nnAiko mapaywylopwy cuvaptioewy Pe Mopaywyo

fmx)z(XY~(x+1)—(x+1f-x::x+1_x:: 1

(x+1f (x+1f (x+1f

A2
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A3
« >
« 99,7 >
‘Exoupe otL
X—-s=9-2=7
X—-25=9-4=5
X-35=9-6=3
X+s=9+2=11

X+25=9+4=13
X+35s=9+6=15

JUUGWVA PE TOUG TUTIOUG TNG KAVOVLKNG KATOVOUNG

ano X —S péxpt X + S undpyel to 68% twv pobntwv

And X —2S péxpt X —S umdpyeLto 13,5% twv padntwv.

JuvoAka dnAadn amod 5 péxpl 11 £xoupe To 81,5% twv padntwy, dnAadn

8L5 5000 =815.20=1630 podrréc
100

Mavw and 15 =X + 3s undpyet 10 0,15% twv podntwv, SnAadn
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% -2000=0,15*20 = 3pabntég

A4
y=Xk+3=9+3= 12 Aemtd

Sy=5,= 2 Aemtd

EmpédeLa:

NIKHOOPOX MANQAHZ, TXANTIAAZ 2QTHPHZ, BANOYZHZ XPIZTOZ, ZKOYAAZENOZ EYAITEAOZ, EYTENIAH
ANNA, STAYPAKAKHZ NMANNHZ, KAAAHZ APTYPHZ, KONZTANTINIAHZ KYPIAKOZ

Ko Ta KéEvtpa AIAKPOTHMA: Melpaid, Kepatoivy, Atadiktuako, Néo HpakAelo, Moayato, Aylog Xtédavog,
HpakAslo Kpntng, MNaykpatt Kévipo



